

Информационный бюллетень директора Департамента образования Дэвида Бэнкса



Сила программы «Объединенный спорт»

Дорогие жители г. Нью-Йорка!

Возможность заниматься в спортивной команде является важной частью учебы в школе, благодаря которой ребенок приобретает новых друзей, укрепляет свои навыки работы в команде и развивает лидерские качества. Игра в команде также способствует созданию в школе позитивной и инклюзивной среды для всех учащихся.

Я знаю по себе ту радость и уверенность, которые приносят занятия спортом. Когда я рос в Квинсе, баскетбол, бейсбол, американский футбол и теннис занимали в моей жизни очень важное место. Я не мог дождаться окончания занятий в школе или выходных, чтобы вместе с братьями и соседскими мальчишками бросать мяч в корзину или гонять в футбол. Занятия спортом позволили мне приобрести ценные жизненные навыки, и я верю, что все наши учащиеся заслуживают эту возможность. К сожалению, не всем детям она была предоставлена; многие учащиеся с ограниченными возможностями традиционно были исключены из школьного спорта. Так было до настоящего времени! Несколько дней назад мэр Адамс и я были рады объявить, что более 1 700 учащихся с ограниченными возможностями теперь в рамках Специальной Олимпиады в течение учебного дня смогут принять участие в занятиях легкой атлетикой, волейболом и баскетболом. Единая послеурочная баскетбольная лига дополнительно примет

200 учащихся средних школ как с ограниченными возможностями, так и без таковых, а 300 учащихся промежуточных школ с ограниченными возможностями и без ограничений смогут принять участие в объединенной лиге бочче.

Я особенно благодарен нашему партнеру, Special Olympics New York, за выделение \$50,000 на подготовку педагогов и тренеров, а также безвозмездное пожертвование оборудования и спортивной формы. Благодаря этому мы теперь можем обеспечить доступ к спортивным занятиям Специальной олимпиады учащихся всех школ Округа 75. Это действительно меняет правила игры (получился каламбур!) для наших детей.

Этот важный шаг демонстрирует нашим учащимся, их семьям и учителям, что мы приветствуем, ценим и поддерживаем всех вас всеми возможными способами, как в классе, так и за его пределами. Я горжусь тем, как наши лидеры изыскивают возможности для инноваций, и надеюсь, что эта новая инициатива поможет нам показать пример инклюзивности и здоровой физической активности. И, что самое важное, я надеюсь, что она даст каждому ученику шанс приобрести навыки, которые позволят им добиться успеха в школе и дальнейшей жизни.

К новым свершениям,

Дэвид С. Бэнкс
директор Департамента образования г. Нью-Йорка

Сроки проведения школьного анкетирования продлены

Если вы не успели принять участие в школьном анкетировании, у нас для вас отличная новость! Крайний срок заполнения анкет продлен до **20 апреля**! Ответы родителей будут использованы для планирования следующего учебного года. Опрос на сайте NYCSchoolSurvey.org займет всего несколько минут.

Еженедельное обзорное видео



[Еженедельное видео мэра Эрика Адамса](#). Если вы хотите получать сообщения из мэрии напрямую, [нажмите здесь](#).

Субтитры на русском языке: Щелкните по значку CC. Щелкните по значку Setting («Настройка») и выберите Subtitles/CC («Субтитры / CC»). Выберите Auto-translate («Автоматический перевод») и язык

Если вы не хотите впредь получать сообщения PS+You, [отмените подписку](#).